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La comunicacion y sus elementos para niños

numpy.identity(n, dtype - None) : Devuelve la matriz de identidad, es decir.  Parámetros : n : [int] Dimension n x n output field dtype : [optional, float(by Default)] Tipo de datos del campo devuelto. Devuelve : una matriz de dimensión de identidad n x n, con su diagonal principal establecida en uno y todos los demás elementos 0.  Ejemplo: import numpy como geek b á geek.identity(2, dtype á float) print(Matrix b : , b) y ?geek.identity(4) print(Matrix a : , a) Salida : Matrix b : [[ 1. 0.] [ 0. 1.]] Matriz y : [[ 1. 0. 0. 0.] [ 0. 1. 0. 0.] [ 0. 0. 1. 0.] [ 0. 0. 0. 1.]] Nota: Estos códigos no se
ejecutarán en el ID en línea. Por favor, ejecútelos en sus sistemas para explorar el trabajo. Este artículo es contribuido por Mohit Gupta_OMG �. Si te gusta GeeksforGeeks y te gustaría contribuir, también puedes escribir un artículo usando contribute.geeksforgeeks.org o enviar tu artículo a contribute@geeksforgeeks.org. Echa un vistazo a tu artículo para que aparezca en la página principal de geeksforGeeks y ayuda a otros Geeks.Por favor, publica comentarios si encuentras algo mal o quieres compartir más información sobre el tema discutido anteriormente.
¡Atención geek! Fortalezca sus conceptos básicos con el curso Python Programming Foundation y aprenda los conceptos básicos. En primer lugar, los preparativos de las entrevistas mejoran los conceptos de la estructura de datos con el tutorial de Python DS. Publicaciones destacadas: Mejorado: anshitaagarwal En este tutorial aprenderemos a imprimir una matriz de identidad en python. Una matriz se denomina matriz de identidad si todos sus elementos diagonales están desde la esquina superior izquierda hasta la esquina inferior derecha de 1, y todos los demás
elementos son 0. Por ejemplo, las matrices siguientes son matrices de identidad: las tres matrices constan de ceros excepto diagonales. Los elementos para diagonales desde la esquina superior izquierda hasta la esquina inferior derecha son uno. Los otros dos términos que necesitamos saber sobre la matriz son 'fila' y 'columna'. Si la matriz contiene las filas m y n columnas, se denomina matriz (m x n). Tenga en cuenta que la matriz de identidad también se conoce como la matriz de unidades. El número de filas es igual al número de columnas para la matriz de
identidad. Por lo tanto, en lugar de fila y columna, las matrices de identidad se definen por su tamaño. Si el tamaño es 'n', tendrá un número 'n' de filas y un número 'n' de columnas. Estos tipos de matrices con el mismo tamaño de fila y columna también se denominan matrices cuadradas. En este tutorial, aprenderemos a imprimir una matriz de identidad mediante python. En nuestro programa, pedimos al usuario que escriba el tamaño de la matriz y, a continuación, imprima la matriz de identidad. Como se mencionó anteriormente, echemos un vistazo a : Programa
Python : tamaño á int(input(Enter matrix size : )) for even in the range(0,size): for j in the range(0,size): if(i-j): print(1,end -) else print: (0,end á ) print() Código fuente está disponible aquí. Explicación : La idea principal de imprimir la matriz de identidad que su valor será igual a 1 si el número de fila actual es igual al número de columna actual. Para la primera fila, la matriz es 1, para la segunda fila la matriz es 1, y así sucesivamente. Por lo tanto, para imprimir la matriz, usamos dos bucles, y si ambos contadores son los mismos para los bucles, imprima 1. De lo contrario,
imprima 0. Los números anotados en el programa anterior indican el número de paso a continuación : Pida al usuario que introduzca el tamaño de la matriz y guárdela en un tamaño variable. Este será el tamaño de fila y columna para la matriz de identidad. Ejecute un bucle de 0 al tamaño de la matriz - 1. Lo usamos para un bucle para imprimir filas de tuercas. Si el valor actual en este bucle es 0, significa que estamos trabajando en la primera fila de la matriz, si es 1, estamos trabajando en la segunda fila de la matriz, etc. Inicie un bucle interno más y ejecútelo desde 0
hasta el tamaño de la tuerca - 1. Este bucle interno se utiliza para trabajar en las columnas de la tuerca. Si el valor actual en este bucle es 0, trabajamos en la primera columna de la matriz, si es 1, trabajamos en la segunda columna de la matriz, y así sucesivamente. Por lo tanto, para cualquier valor del bucle externo, es decir, el bucle en el paso 2, este bucle interno se ejecutará completamente. primero imprimimos todos los valores de columna para la primera fila, luego para la segunda fila, etc. Compruebe if_ i_ es el to_ j_ o no. Si es así, imprima 1, de lo contrario
imprima 0. Este paso se utiliza para imprimir 1 en una matriz diagonal. Imprimimos 1, solo si el índice actual de la fila de bucle externo es igual a la columna de índice del bucle interno. Imprima una nueva línea. O ir a la siguiente línea. Salida de muestra : Tutoriales similares : Requisitos: 先决条: En el álgebra lineal, la matriz de identidad es n n × n matriz cuadrada con los de la diagonal principal y ceros en otro lugar. También está marcado. También se conoce como una matriz de unidades porque su valor determinante es 1 independientemente del tamaño. Esta es
una característica clave de la matriz de identidad y juega un papel importante en el álgebra lineal. El 线性代数单位矩阵是为单位矩阵是×n阵,主线为1,其他为零. ⽤表⽰. 也称为单位矩阵,因为其⾏列式值为1,与⼤⼩⽆关。 这是恒等矩阵的关键特征,在线性代数中起着重要的作⽤。 La matriz de identidad tiene una propiedad que la multiplicación a la matriz de identidad proporciona una matriz de identidad (Ik -I). 单位矩阵以下性质:将k个单位矩阵乘得到个单位矩阵( I k á I ). 代码性份矩阵 #Linear Secuencia de aprendizaje de álgebras ( Identity Matrix Property (I-k - I) import
numpy as np - identity Matrix I ? np.eye(4) print(---I(4x4)---, I) k á 14 Ik - I para y en el rango(14): Ik á I*Ik print('--- I-k ----', Ik) Salida: --- 输I(4x4)--- [[1]. 0. 0. 0.] [0. 1. 0. 0.] [0. 0. 1. 0.] [0. 0. 0. 1.]] --- I-k ---- [[1. 0. 0. 0.] [0. 1. 0. 0.] [0. 0. 0.] [0. 0. 0. Traducido de: Likes Collections Report Watch One Click Three Even as Mark Follow Blogger, Manténgase al día con la última entrada de blog © ️2020 CSDN Skin Theme: Programming Studio Designer: CSDN Official Blog Back Home Python Build Symmetry Matrix Assumptions: Defining Matrix Definition Matrix Identity Matrix
Transpose Matrix In Linear Algebra, si las matrices de su transposición son las mismas, entonces la matriz es simétrica (MT V algege lineal, mientras que, si la matriz y su transplying son los mismos, la matriz es simétrica (MT con M). Para los elementos de matriz: M (i, j) con M (j, i) por elementos de matriz: M (i,j) con M (j,i) Seguido de código python para desarrollar el control de matriz simétrica. Aquí hay un código Python que muestra cómo examinar la matriz de simetría. Método: Sintaxis: M snmpy.array () transpose_M con M.T si transpose_M con M: Transpona con
True: código Python para matriz simétrica SM (código Python para matrices simétricas) con aprendizaje de aprendizaje de aprendizaje de álgebra lineal con Transposición utilizando varios métodos para importar asnp asnp asnpy numpy. (3.45, 8, 78) impresión (---Matrix M---, M) con impresión Matrix M (Transponer como M.T----, M.T., si M.T.all () - M.all(): impresión (--------&gt; Transponer es eqaul a M) M - np.array ('2,3,4', Impresión '3,45,8') (---Matrix B---, M) con transposición de la impresión matriz M ('Transposición como B.T----', M.T.) si M.T.all () con M.all() y
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USING INDENMAT,R13 base register B 72(R15) skip savearea DC 17F'0' savearea STM R14,R12,12(R13) save previous context ST R13,04(R15) enlace hacia atrás ST R15.8 (R13) enlace directo LR R13, R15 set direccionability L R1,N n MH R1,N+2 n*n SLA R1,2 *4 ST R1, LL cantidad de almacenamiento requerido por GETMAIN RU, EL LV (R1) asigna el almacenamiento para las matrices DE DYNA, R11, para hacer que el almacenamiento direccionable LR R11, R1 establezca la direccionamiento LA R6.1 i a 1 DO WHILE (C, R6,LE,N) a i-1 a n LA R7,1 j-1 DO
WHILE (C,R7,LE,N) a j-1 a n IF CR,R6,EQ,R7 Then si i-j entonces LA R2-j ,1 k-1 ELSE , de lo contrario LA R2.0 k-0 ENDIF , endif LR R1,R6 i BCTR R1.0 -1 MH R1,N+2 *n AR R1,R7 (i-1)*n +j BCTR R1.0 -1 SLA R1.2 *4 ST R2,A(R1) y(i,j)-k LA R7.1(R7) j++ ENDDO , enddo j LA R6.1(R6 ) i++ ENDDO , enddo i LA R6.1 i-1 DO WHILE (C,R6,LE,N) a i-1 a n LA R10.PG pgi-0 LA R7.1 j-1 DO WHILE-WHILE-WHILE(WHILE- WHILE- WHILE- C,R7,LE,N) hasta j-1 a n LR R1,R6 i BCTR R1.0 -1 MH R1,N+2 *n AR R1,R7 (i-1)*n+j BCTR R1 ,0 -1 SLA R1.2 *4 L R2,A(R1) e (i,j)
XDECO R2, Edición XDEC MVC 0(1,R10),XDEC+11 salida LA R10.1(R10) pgi++R10) a 1 LA R7.1 (R7) j ++ ENDDO , enddo j XPRNT PG, L'PG impresión LA R6.1 (R6) i ++ ENDDO, enddo i LA R1, dirección libre LA R2, importe de almacenamiento libre LL FREEMAIN A á (R1), LV (R2) almacenamiento asignado libre DROP R11 drop register L R13,4(0,R13) restaurar el indicador de savearea anterior LM R14, R12,12 (R13) para restaurar el contexto anterior XR R15, R15 rc a 0 BR R14 exitNN EQU 10 parámetro n (90-&gt;32K)N DC A(NN) nLL DS F n*n*4PG DC
CL(NN)' ' bufferXDEC DS CL12 tempDYNA DSECTA DS F a(n n ,n) YREGS END INDENMAT 1000000000 01000000000 001000000 000100000 000000 000000 000000 0000000000 000001000 000000000000 000000010 000000001 Ada[editar] Cuando se utilizan matrices de punto flotante en Ada 2005+, la función se define como Unit_Matrix en Ada.Numerics.Generic_Real_Arrays. Como paquete genérico, puede trabajar con tipos definidos por el usuario con decimales flotantes o con Short_Real_Arrays, Real_Arrays y Long_Real_Arrays integrados. Como se puede
ver a continuación, también se pueden establecer los primeros índices de ambas dimensiones, porque los índices del campo Ada no comienzan arbitrariamente con un número específico. -- Como se prototipo en la Generic_Real_Arrays:-- función Unit_Matrix (Orden: Positivo; First_1, First_2 : Integer : 1) devuelve Real_Matrix;-- Para task:mat : Real_Matrix : á Unit_Matrix(5); Para versiones anteriores de Ada o sin punto flotante, sus tipos vuelven a lo básico: el tipo Matrix es una matriz (Rango positivo &lt;&gt;, Rango positivo &lt;&gt;) Entero;mat: Matrix(1.5,1..5) :- (otros
?&gt; 0));-- y luego después de las partes declarativas: incluso en mat'Range(1) loop mat(i,i) bucle final; ALGOL 68[editar] Nota: El código vectorial genérico y de matriz debe moverse a una página más general. Archivo: prelude/vector_base.a68-!/usr/bin/a68g --script -*- codificación: utf-8 -*- ? Definir algunas operaciones generales de inicialización e impresión de vectores - COMMENT MODE SCAL á skalár, siesta REAL; FORM-T ákálování fmt :; FINAL COMENTARIO INT vec lwb :- 1, vec upb :- :- VECNEW á [vec lwb:vec upb]SCAL; RE-IM VEC - REF VECNEW;
FORMAT vec fmt :- $(n(vec upb-vec lwb)(f(scal fmt), )f(scal fmt))$; PRIO INIT n.o 1; OP INIT (VEC self, SCAL scal)VEC: (PARA el col DE LWB self a UPB self[col]:- scal OD; self); • ZEROINIT: definuje aditivní identitu #OP ZEROINIT (VEC self)VEC: vlastní INIT SCAL(0); OP REPR (VEC self)STRING: ( SOUBOR f; STRING s; spolupracovník(f,s); vec lwb :- LWB vlastní; vec upb :- UPB self; putf(f, (vec fmt, self)); zav'ít(f); s); SKIPFile: prelude/matrix_base.a68o -*- kódování: utf-8 -*- á Definovat n'které generické matice inicializace a tiskové operace ? KOMENT. RE-IM
VEC - []SCAL; FORM-T ákálování fmt :; END COMMENT INT mat lwb :- 1, mat upb :- 0; MODE MATNEW á [mat lwb:mat upb, vec lwb: vec upb]SCAL; ALFOMBRA DE REIM - REF MATNEW; FORM-T mat fmt á $(n(vec upb-vec lwb)(f(vec fmt),lx)f(vec fmt))l$; PRIO DIAGINIT n.o 1; OP INIT (MAT self, SCAL scal)MAT: (pro ádek z LWB self TO UPB self['ádek,] INIT scal OD;self); • ZEROINIT: definuje aditivní identitu #OP ZEROINIT (MAT self)MAT: self INIT SCAL(0); OP REPR (MATNEW self)STRING: ( SOUBOR f; STRING s; spolupracovník(f,s); vec lwb :- 2 LWB
vlastní; vec upb : 2 UPB vlastní; estera lwb :- LWB self; mat upb :- UPB self; putf(f, (mat fmt, self)); zav'ít(f); s); OP DIAGINIT (MAT já, VEC diag)MAT: ( ZEROINIT já; PARA D DE LWB diag A UPB diag DO self[d,d]:- diag[d] OD;- nebo alternativn- pomocí TORRIX ... DIAG self:- diag;- self); • ONEINIT: definuje multiplikativní identitu #OP ONEINIT (MAT self)MAT: ( ZEROINIT vlastní DIAGINIT (LOC[LWB self:UPB self]SCAL INIT SCAL(1)) - nebo alternativn-pomocí TORRIX ... (DIAG ven) VECINIT SCAL(1)-); SKIPFile: preludio/matrix_ident.a68o -*- kódování: utf-8 -*- -
PRIO IDENT - 9; • Stejn-jako já pro COMPLex - OP IDENT (INT lwb, upb)MATNEW: ONEINIT LOC [lwb:upb,lwb:upb]SCAL; OP IDENT (INT upb)MATNEW: á v-chozí lwb je 1 a 1 IDENT upb; SKIPFile: prelude/matrix.a68-!/usr/bin/a68g --script--*- kódování: utf-8 -*- - PR READ prelude/vector_base.a68 PR; PR READ preludio/matrix_base.a68 PR; PR READ preludio/matrix_ident.a68 PR; SKIPFile: test/matrix_ident.a68-!/usr/bin/a68g --script--*- kódování: utf-8 -*- - MODE SCAL - REAL; FORMAT scal fmt :- $g(-3,1)$; PR READ preludio/matrix.a68 PR; (REPR IDENT 4)
((1,0, 0,0, 0,0, 0,0), (0,0, 1,0, 0,0, 0,0), (0,0, 0,0, 1,0, 0,0), (0,0, 0,0, 0,0, 1,0)) ALGOL W[editar] zasíná % nastaveno m na matici identity velikosti s % procedury makeIdentity( skute-né pole m ( *, * ) ; celo-íselná hodnota s ) ; pro i :o 1, dokud neza-ne s pro j : 1, dokud s do m( i, j ) : á 0,0; m( i, i ) : 1.0 extremo makeIdentity ;   % prueba makeIdentity postup % za-ít skute-né pole id5( 1 :: 5, 1 :: 5 ); makeIdentity( id5, 5); r_format: A; r_w: 6; r_d: 1; % nastavená v-stupní formát pro reals % pro i :' 1 a a á 5 za-ínají psát(); j : 1 a 5 a writeon( id5( i, j ) termina con for_i; fin del texto.
APL[editar] La creación de una matriz de identidad en la APL incluye el producto externo de la función de igualdad. Para la matriz cuadrada 3: -.-⍨⍳31 0 00 1 00 0 1 Para la función que crea la matriz de identidad: ID←.-⍨⍳⍵- ID 51 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 Puede definir una función silenciosa mediante una de las siguientes líneas equivalentes: ID←.∎-ID ⍨⍳←⍳...-⍳ Hay una forma más idomática: ID←-⍵ ⍵ 1, ⍵-0- AppleScript[editar] --------------------- IDENTITY MATRIX ---------------------- -- identityMatrix :: Int -&gt; [(0-1)]en identityMatrix(n) establece xs
en enumFromTo(1, n) línea de script en ? (x) en el comando de la palabra x en el comando de la palabra (i) si i x a 1 y luego 1 otro 0 extremo si el extremo es de la palabra fin del script de mapa (col, xs) final de la secuencia de comandos de la página de comandos (col, xs) fin del script map(row, xs)end identityMatrix --------------------------- TEST ---------------------------on run unlines(map(showList, ? identityMatrix(5))) end run -------------------- GENERIC FUNCTIONS --------------------- -- enumFromTo :: Int -&gt; Int -&gt; [Int]on enumFromTo(m, n) si m ≤ n, a continuación,
establezca lst en á repetir con i de m a n establecer el final de lst para finalizar lst else á end ifend enumFromTo intercalate :: String -&gt; [String] -&gt; Stringon intercalate(delim, xs) establecer 'dlm, mis separadores de elementos de texto' en 'mis separadores de elementos de texto, delim' establecido con xs como texto establecer mis separadores de elementos de texto dlm enviar - mapa :: (a -&gt; b) -&gt; [a] -&gt; [b]on map(f, xs) tell mReturn(f) set lng to length xs set lst to ? repeat with i from 1 to LNG set end of lst to ? (elemento i xs, i, xs) fin del reintentador de retorno
lst end tellend map -- Ascensor 2 &gt;. : f fin del script ifend mReturn -- showList :: [a] -&gt; Stringon showList(xs) [ &amp; intercalate(, , map(my str, xs)) &amp; ]end showList -- str :: a -&gt; Stringon str(x) x as stringend str -- unlines :: [String] -&gt; Stringon unlines(xs) -- One string formed by interlation - a list of strings with a new line character. establecer dlm, mis separadores de elementos de texto en mis separadores de elementos de texto, salto de línea establecido con en xs como texto establecer mis separadores de elementos de texto dlm enviar líneas [1, 0, 0, 0, 0]
[0, 1, 0, 0, 0] [0, 0, 1, 0, 0] [0, 0, 0] [0, 0, 0, 0, 0, 0, 1] Apple BASICsoft[editar] 100 INPUT MATRIX:; TAMAÑO%110 GOSUB 200IDENTITYMATRIX120 PARA R - 0 A TAMAÑO%130 PARA C - 0 A TAMAÑO%140 AÑOS S$ Á CHR$(13)150 SI C &lt; TAMAÑO% ENTONCES S$ A 160 IMPRIMIR IM(R, C) S$; : SIGUIENTE C, R170 FIN 200 REMIDENTITYMATRIX TAMAÑO%210 AÑOS TAMAÑO% - TAMAÑO % - 1220 DIM IM(SIZE%, TALLA%)230 PARA I - 0 a tamaño%240 años IM(I, I) á 1 : SIGUIENTE I250 RETURN :IM ATS[editar] (* ****** *******/// Cómo compile:////
patscc -DATS_MEMALLOC_LIBC -o idmatrix idmatrix.dats//(****** *) externfunidmatrix-n:nat-(n: size_t(n)): matrixref(int, n, n)implementidmatrix(n) ?matrixref_tabulate_cloref&lt;int&gt; (n, n, lam(i, j) ?&gt; bool2int0(i á j)) (* ****** ***** *) implementovatmain0 () á//val N á 5//val M á idmatrix(i2sz(N))val () á fprint_matrixref_sep (stdout_ref, M, i2sz(N), i2sz(N), , ) val (stdout_ref fprint_newline))///a (* konec [main0] *) AutoHotkey[editar] msgbox % Schránka :- I(16)return I(n)? r :'n , s :' bucle % n á k :' A_index , r .' bucle % n r .- A_index?k ? 1, 0, r :' n . smy-ka % 4*n s .- retorno
Rtrim(r,'n) 'n s --- -- 1, 0, 0, 0, 0, 0 0, 1, 0, 0, 0, 0 0, 0, 1, 0, 0, 0 0, 0, 0, 1, 0, 0 0, 0, 0, 0, 1, 0 0, 0, 0, 0, 0, 1 -- AWK[editovat] - sintaxis: GAWK -f IDENTITY_MATRIX. AWK sizeBEGIN { size = ARGV[1] if (size !~ /^[0-9]+$/) { print(size invalid or missing from command line) exit(1) } for (i=1; i &lt;=size; i++)= {= for= (j=1;&gt;&lt;/=size;&gt; &lt;=size; j++)= {= x=(i ==j) 1= := 0= printf(%2d,x)= #= print= arr[i,j]=x #= build= }= printf()= }= exit(0)} = for= command:= gawk= -f= identity_matrix.awk= 5= 1= 0= 0= 0= 0= 0= 1= 0= 0= 0= 0= 0= 1= 0= 0= 0= 0= 0= 1= 0= 0= 0= 0= 0= 1=
bash[edit]= for= i= in= 'seq= $1';do= printf= '%*s'= $1|tr= '= '= '0'|sed= s/0/1/$i;done = for= command:= ./scriptname= 5= 1= 0= 0= 0= 0= 0= 1= 0= 0= 0= 0= 0= 1= 0= 0= 0= 0= 0= 1= 0= 0= 0= 0= 0= 1= bbc= basic[edit]= input= enter= size= of= matrix :' tamaño%' procidentitymatrix(tamaño%,''im())'''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''local- i%- dim-m(s%-1,s%-1) para el valor de i%-0 a s%-1- m(i%,i%)-1 next- endproc ^^-burlesque[editar] /[email
protected]//'0'/.*'1+]//'/'rt'/'/'xx'x/+]m[sp1''0'0'0'0'0''0'0'0'0'0'0'0'0'0'0'0'0'0''0''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''0o0o0o 0o 00o 00o 0o 0o 0o 0o 00o0o0o0o0o0o0o0o0o 0o0o, por encima de las cadenas, para generar, la matriz de la identidad, si necesitas, una matriz, con números reales, etc., y luego usas, usas, entonces, usas, entonces, usas :- 6hd0bx-a.*-[#a.*0-[email protected]-(d!) \/1\/^^bx\/[+}m[e! = shorter= alternative:= blsq= )= 6= ^^^^10\/**xxcy\/co.+sp= c[edit]= #include=&gt;&lt;/=size;&gt; &lt;stdlib.h&gt;#include
&lt;stdio.h&gt;int main(int argc, char** argv) { if (argc &lt; 2)= {= printf(usage:= identitymatrix=&gt; &lt;number of= rows=&gt;); exit (EXIT_FAILURE); } podepsaný int rowsize = atoi(argv[1]); pokud (velikost &lt; 0)= {= printf(dimensions= of= matrix= cannot= be= negative);= exit(exit_failure);= }= volatile= int= numelements=rowsize *= rowsize;= if= (numelements=&gt; &lt; rowsize)= {= printf(squaring %d= caused= result= to= overflow= to %d.,= rowsize,= numelements);= abort();= }= int**= matrix=calloc(numElements, sizeof(int*));= if= (!matrix)= {= printf(failed= to= allocate %d=
elements= of %d= bytes= each,= numelements,= abort();---- á for- (unsigned- int-row-0;row&gt; &lt; rowsize;row++) - matrix[row] á calloc(numElements, sizeof(int)); if (!matrix[row]) á printf(Failed to allocate %d elements of %d bytes each, numElements, sizeof(int)); abort(); á rowsize;row++)- matrix[row]-calloc(numElements, sizeof(int));s,''sizeof(int));'abort();''&gt;&lt;/ rowsize;row++) ' matrix[row] ? calloc(numElements, sizeof(int)); if (!matrix[row]) ? printf(Failed to allocate %d elements of %d bytes each, each, numElements, sizeof(int)); abort(); á &gt; ádk&lt;/número&gt;
&lt;/stdio.h&gt; &lt;/stdlib.h&gt; &lt;/int&gt; &lt;/int&gt; N.o 1; • printf(Matrix je: ); para (nepodepsan ádek int á 0;ádek &lt; rowsize;row++) á (unsigned- int- column-0;column&gt; &lt; rowsize;column++) - printf(%d - , matriz[fila][columna]); ? printf();- namespace- identitymatrix-class-programa-á static-void-main(string[]-args) - if- (args.length-!-1) - console.writeline(requiere exactamente- un argumento); •if- (!int.tryparse(args[0],''out'n)) ' console.writeline(requires' integer' parámetro);'add;' ? ? ? identidad-Enumerable.Range(0, n).select(i-&gt; Repetición(0, n). Seleccione((z,j) ?&gt;
j á i ? 1 : 0). ToList()). ToList(); foreach (var ádek v identit) - foreach (var elem v ádku) - Console.Write( + elem); Console.WriteLine(); • Console.ReadKey(); 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 C++[editar]&lt;clase t-&gt;matice t'ídy'ablony'public: matrix( nepodepsanTM int nSize ) : m_oData(nSize * nSize, 0), m_nSize(nSize) - T&amp; inline T&amp; operator()(unsigned int x, nepodepsantm int y) á návratová m_oData[x+m_nSize*y]; • identity() á int nCount á 0; int nStride á m_nSize + 1; std::generate(m_oData.begin(),
m_oData.end(), [&amp;amp;] () - retorno ! ( nCount++%nStréd); } ); • vlo-ená nepodepsaná int size() á return m_nSize; á private: std::vector&lt;T&gt; m_oData; unsigned int m_nSize;; int main() int nSize; std::cout &lt; Ingrese el tamaño de la matriz (n): á : std::cin-&gt; &gt; nTamaño; matice&lt;int&gt; oMatrix( nSize); oMatrix.identity(); for (unsigned int y á 0; y &lt; omatrix.size();- y++ ? &lt; omatrix.size();-x++-)-std::cout-&gt; &lt; omatrix(x,y)-&gt; &lt; ? s;a std::cout-&gt; &lt; std::endl;- return-0;#include- &lt;boost umeric/ublas/matrix.hpp-&gt;int main() usando el espacio de
nombres boost::numeric::ublas; int nSize; std::cout &lt; enter- matrix- size- (n): ? std::cin-&gt; nSize; identity_matrix&lt;int&gt; oMatrix( nSize); y á 0; y &lt; omatrix.size2();-y++-)-no-para- (' unsigned' int- x-0; x-&gt; &lt; omatrix.size1();'x++') ? std:::cout'&gt; &lt; omatrix(x,y)&gt; ::cout-&gt; &lt; std::endl; ? • matriz de entrada (n): 5 x 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 1o 0o 0o 0o 0o 0o 1o clio[editar] áfásc matrix de identidad n:- [0:n]-&gt; * fn i: [0:n] -
&gt; * si i: 1 más: 0 5 -&gt; matriz de identidad -&gt; * tisk Clojure[editar] Funkce (vec ) v následujícím áe-ení je s ohledem na vektorové matices. Pokud se jedná o normální seznamy (nap. '( (0 1) (2 3) ), pak dbát na odstran-ní vec funkce. (defn identity-matrix [n] (let [éádek (conj (repeat (dec n) 0) 1)] (vec (pro [i (rozsah 1 (v-etn-n))] (vec (reducir conj (drop i row ) (take i row))))) ?&gt; (identita-matriz 5)[1 0 0 0] [0 1 0 0 0] [0 0 1 0 0] [0 0 0 1 0] [0 0 0 1]] Následuje definice, která vyu-ívá nekone-né seznamy a cyklické. (defn identity-matrix [n] (take n (partition n (dec n) (cyklus
(conj (repeat (dec n) 0) 1)))))) Spole-né Lisp [editovat] Spole-né Lisp poskytuje multi-dimenzionální&lt;/int&gt; &lt;/boost&gt; &lt;/int&gt; &lt;/T&gt; &lt;/class&gt; &lt;/class&gt; (defun make-identity-matrix (n) (let ((array (list n n) :initial-element 0))) (loop for y below n do (setf (aref array i) 1)) ) * (make-identity-matrix 5) #2A &lt;3&gt; &lt;1&gt; &lt;9&gt;(1 0 0 0) (0 1 0 0) (0 0 1 0 0) (0 0 0 0 0 0) (0 0 0) (0 0 0 0 1)) (identitay-matrix extinta (n) (bucle para y de 1 a n recoger (bucle para e de 1 a n si (y e) recoger 1 otra colección 0))) &gt; (matriz de identidad 5) ((1 0 0 0) (0 01 0 0 0) (0
0 1 0 0) (0 0 0 0 0) (0 0 0 0 1)) Componentes Pascal[editar] BlackBox Component Builder MODULE Algebras;St IMPORTdLog,Strings; TIPO DE MATRIZ: PUNTERO A UN CAMPO DE CAMPO ENTERO; PROCEDIMIENTO NewIdentityMatrix(n: INTEGER): Matriz; VAR m: Matriz; (i) INTEGER; START NEW(m,n,n); PARA I : 0 A N - 1 DO m[i,i] :- 1; FIN; RETURN m;END NewIdentityMatrix; PROCEDURE Show (m: Matrix); VAR i,j: INTEGER; COMENZAR PARA I : 0 A LEN(m,0) - 1 DO PARA j : 0 A LEN(m,1) - 1 DO StdLog.Int(m[i,j]); FIN; StdLog.Ln ENDEND Show;
PROCEDIMIENTO Hacer*; BEGIN Show (NewIdentityMatrix(5)); END Hacer; END álgebra. Ejecutar: Algebras.Do Q 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 D[editar] importar std.traits; T[][] matId(T)(in size_t n) net non-dom if (isAssignable!( T, T)) - auto Id - new T[](n, n); foreach (r, line; Id) á static if (__traits(compilación, line[] á 0;)) La línea [] á 0; // vector op no funciona con la línea T - BigInt[r] - 1; otra fila de foreach (c; 0 .. n) [c] á (c á r) ? 1 : 0; id de retorno; void main() á import std.stdio, std.bigint; enumeration á [%([%s, %)], %)]]; id1 inmutable a matId!real(5);
writefln(formulario, id1); id2 inmutable ! BigInt(3); writefln(formulario, id2); auto id3 - matId! (const int) (2); no se puede compilar [[1, 0, 0, 0, 0], [0, 1, 0, 0, 0], [0, 0, 1, 0, 0], [0, 0, 0, 1, 0], [0, 0, 0, 1]] [1, 0, 0] Se ha cambiado de la versión de pascal de la matriz de $APPTYPE CONSOLE var: campo entero; n, i, j: entero; empezar a escribir('Tamaño de la matriz: '); readln(n); setlength(nut, n, n); para i : 0 a n - 1 a la matriz[i,i] : 1; para i : 0 a n - 1 inicio para j : 0 a n - 1 write (matrix[i,j], ' '); writeln; fin;fin. Tamaño de la matriz: 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - Realizar función para crear la función crear -NONE - Marca de inicialización -- Iniciar aplicación. dim local : INTEGER -- Dimensión de la matriz de identidad de mate: 1 a oscurecimiento &gt; 10 bucles print_matrix(identity_matrix(dim) dim :- dim + 1 io.new_line end feature -- Access identity_matrix(dim : INTEGER): ARRAY2[REAL_64] requiere dim &gt; 0 matriz local : ARRAY2[REAL_64] i : INTEGER para crear matrix.make_filled (0,0, dim, dim) de i : 1 hasta &gt; dim loop matrix.put(1.0, i) i : i + 1 final Resultado : ) extremo de la matriz
print_matrix (matriz: ARRAY2[REAL_64]) local i, : INTEGER hacer desde i :1 hasta la altura &gt; print([ ) z j : 1 1 j &gt; matrix.width del bucle de impresión(matrix.item (i, j)) imprimir( ) j :-j + 1 fin de impresión (]%N) i :- i + 1 extremo del final del extremo [ 1 0 0 0 0 0 0 ] [ 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ] [ 0 0 1 0 0 0 0 0 ] [ 0 0 0 0 0 0 0 0 ] [ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 ] [ 0 0 0 0 1 0 0 0 ] [ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ] [ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 ] [ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 ] [ 0 0 0 0 0 0 0 0 ] Elena[editar] ELENA 4.x : extensión de las importaciones;sistemas de importaciónrutinas;sistemas de recogida de
importación; public program() á var n :- console.write:Enter matrix size:.readLine().toInt(); var identity :? new Range(0, n).selectBy:(i ?&gt; new Range(0,n).selectBy:(j ?&gt; (i á j).iif(1,0) ).summarize(new ArrayList())) .summarize(new ArrayList())) .summarize(new ArrayList())); identity.forEach: (line) á console.printLine(row.asEnumerable()) - Introduzca el tamaño de la matriz:3 1,0,0,1,0 0,0,1 Elixir[editar] defmodule Matrix do def identity(n) en Enum.map(0..n-1, fn i -&gt; para j &lt;- 0..n-1, a: (si es i-j, a: 1, más: 0) - fin de io.inspect. [1, 0, 0, 0, 0, [0, 1, 0, 0, 0, 0, 0] [0, 0, 1, 0 0],
[0, 0, 0, 0, 1, 0], [0, 0, 0, 0, 1]] erlang[editar] % , identidad , matriz de erlang para el código de rosetta, wiki.%%, implementado por arjun- sunel -module(identity_matrix)-export([square_matrix/2o,- identidad/1]). square_matrix(tamaño, elementos) - .&gt;[Elementos(Columna, Fila) Columna &lt;- listas:seq(1,-tamaño)]- &lt;- lists:seq(1,- size)]. identity(size)-&gt;square_matrix (Tamaño, diversión (columna, fila) -&gt; columna de fila de caso -&gt; 1; _ -&gt; 0 final. ERRE[editar] IDENTIDAD !$DYNAMICDIM A[0.0] COMENZAR PRINT(CHR$(12);) ! CLS INPUT(Tamaño de la
matriz, N%) ! $DIM A[N%,N%] PARA I%-1 A N% DO A[I%,I%]-1 END FOR! MATRIZ DE PRENSA PARA I%-1 A N% DO FOR J%-1 TO N% DO WRITE(-; A[I%,J%];) FIN PARA EL PROGRAMA FOREND DE FIN DE IMPRIMIR Euler Math Toolbox[editar] características IdentityMatrix(n) $ X:-zeros(n,n); $ para i-1 a n $ X[i,i]:-1; $ fin; $ return X; $endfunction &gt;functional IdentityMatrix (n:index)$ return setdiag(zeros(n,n),0.1);$endfunction &gt;id(5) F-[editar] Crea una matriz 2D con un tamaño cuadrado determinado. let ident n á Array2D.init n n (fun i j -&gt; if i á j y luego 1
else 0) ident 10;; val it : int [,] á [[1; 0; 0; 0; 0; 0; 0; 0; 0] [0] [0; 1; 0; 0; 0; 0; 0, 0, 0; 0; 0; 0; 0] [0; 0; 0; 0; 0; 1; 1; 0; 0; 0; 0; 0; 0; 0; 0; 1; 1; 1; 1 00; 0] [0] 0 ; 0; 0; 0; 0; 0; 0; 0; 1; 0] [0; 0; 0; 0; 0; 0; 0; 0; 0; 0; 1]] Factor[editar] USO: math.matrices prettyprint ; 6 &lt;identity-matrix&gt;. { { 1 0 0 0 0 0 } { 0 1 0 0 0 0 } { 0 0 1 0 0 0 } { 0 0 0 1 0 0 } { 0 0 0 0 1 0 } { 0 0 0 0 0 1 } } La capa básica FBSL [editar] FBSL puede manipular fácilmente matrices cuadradas de cualquier tamaño y tipo de datos de maneras similares, por ejemplo, a BBC BASIC u OxygenBasic, como se muestra en
otras partes de esta página. Pero FBSL también tiene una construcción extremadamente rápida vctor2f/3f/4f, plane4f, quaternion4f, un matrix4f matematické knihovny v celkové v-i 150&lt;/identity-matrix&gt; &lt;/-&gt; &lt;/-&gt; &lt;/-&gt; y dirigirse principalmente a tareas de renderizado 3D: #APPTYPE tipo de consola M4F ' Matrix 4F m11 AS SINGLE m12 AS SINGLE m13 AS SINGLE m14 AS SINGLE m21 AS SINGLE m22 AS SINGLE m23 AS SINGLE m24 AS SINGLE m31 AS SINGLE m32 AS SINGLE m23 3 COMO SINGLE m34 AS SINGLE m41 AS SINGLE m42
AS SINGLE m43 AS SINGLE M44 AS SINGLE END TYPE DIM m AS M4F ' DIM restablece cualquier variable automáticamente La Matriz de impresión 'm' es identidad: , IIF(MATRIXISIDENTITY(@m), TRUE, FALSE) ' es la identidad de matriz? MATRIXIDENTITY(@m) ' set identity matrix PRINT Matrix 'm' is identity: , IIF(MATRIXISIDENTITY(@m), TRUE, FALSE) ' es la matriz de identidad? PAUSE Matrix 'm' es identidad: FALSE Matrix 'm' es identidad: TRUE Pulse cualquier tecla para continuar... Con fsl-util.fs REQUERIDO: build-identity ( 'p n -- 'p ) - hacer matriz de
identidad NxN 0 DO I 1+ 0 DO I J - IF 1.0E0 DUP I J - F! ELSE 0.0E0 DUP J I - F! 0.0E0 DUP I J - F! A CONTINUACIÓN, LOOP ; 6 6 matriz flotante 6 build-identity6 a- fprint programa identitymatrix real, dimension(:, :), allocatable :: I character(len-8) :: fmt integer :: ms, j ms á 10 ! required size allocate(I(ms,ms)) I á 0 ! Inicializar campo. forall(j á 1:ms) I(j,j) á 1 ! Establezca la diagonal.  ! Soy la matriz de identidad, vamos a mostrar: escribir (fmt, '(A,I2,A)') '(', ms, 'F6.2)' ! si usted piensa que ha utilizado una convención (línea, col), ! a continuación imprime la matriz
transpuesta (col, line) ! pero yo, así que no es importante escribir (*, fmt) I (:,:)  deallocate(I) end program identitymatrix El objetivo es realizar una asignación en un trazo, en lugar de establecer por separado los valores de 0 y 1. Funciona porque con la aritmética de enteros, la única manera en que i/j y j/i son una cuando son las mismas - es decir, una en los elementos diagonales y cero en otro lugar, porque ya sea &lt; j para que i/j a 0, o i &gt; j para que j/i a 0. Aunque esto significa dos particiones y multiplicarse en un elemento en lugar de simplemente transferir
constantes, el límite de velocidad probablemente será limitado el ancho de banda de cpu a memoria. El código de expresión ciertamente encajaría en la memoria interna del procesador, y los registros se usarían para las variables. Parámetro completo N de la identidad del programa (N a 666) Real A(N,N) Integer i,j ForAll(i á 1:N, j - 1:N) A(i,j) á (i/j)*(j/i) END La instrucción ForAll es una característica de F90 y tiene la consecuencia de que las asignaciones se pueden realizar en cualquier orden, incluso simultáneamente (como con varios procesadores), además de que
todos los valores RHS se calculan antes de que cualquier parte de LHS reciba un valor - no relevante aquí porque rhs no se refiere a los elementos cambiados en LHS. Los compiladores anteriores de Fortran carecen de este comando, por lo que debe utilizar bucles do explícitos: DO 1 I a 1, N DO 1 J a 1.N 1 A(I,J) á (I/J)*(J/I) Los comandos de asignación de campo también son una característica de F90 y versiones posteriores. Una alternativa puede ser una prueba más fácil de la expresión lógica i - j, excepto que los valores verdaderos y falsos en un sistema en
particular pueden no ser 1 y 0, pero (por ejemplo, a través de Compaq F90/95 en Windows XP) 0 y -1 en su lugar. En el mainframe ibm 390, pl/i y Fortran utilizaron valores diferentes. Burroughs 6700 sólo veía el bit de orden inferior, con el interesante resultado de que el entero impar se consideraría verdadero e incluso falso. La aritmética de Intemper tampoco puede depender de idiomas porque en la división pl/i intember no se acorta. FreeBASIC[editar] ' FB 1.05.0 Win64 Dim As Integer n Do Input Enter matrix size ; nLoop Do n &gt; 0 Dim identity(1 To n, 1 To n) As
Integer 'all zero by default ' enter 1s in diagonal elementsFor i As integer ? 1 Up to n identity(i) á 1Next ' print identity matrix if n &lt; 40 Print If n &lt; 40 Then For i As Integer ? 1 To n For As Integer ? 1 To n Print identity(i, j); Siguiente j Impresión Otra matriz de impresión iElse es demasiado grande para mostrar en una consola de 80 columnasSafiar si PrintPrint Presione cualquier tecla para salir de entrada/salida de muestra de encendido Introduzca el tamaño de la matriz? 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 Frink[editar] No utiliza la biblioteca matrix.frink, que tiene
métodos para crear una matriz de identidad, pero muestra cómo crear matrices de identidades crudas como una matriz bidimensional. n • parseInt[input[Enter the matrix dimension as an integer: ]]println[joinln[makeArray[n,n], ?a,a-b ? 1: 0-]]] Introduzca la dimensión de matriz como el entero: 3 [1, 0, 0] [0, 1, 0] [0, 0, 1] FunL[editar] def identity( n ) á vector( n, n, .r, c -&gt; si r á c entonces 1 else 0 ) println( identity(3) ) ((1, 0, 0), (0, 1, 0), (0, 0, 1)) F-rmulá[editar] En esta página se puede ver la solución a esta tarea. Los programas de F-rmul no son texto, visualización /
liberación de programas se realiza para mostrar / manipular estructuras, pero no texto (más información). Además, puede haber múltiples representaciones visuales del mismo programa. Aunque es posible tener una representación textual - es decir. XML, JSON: están diseñados para efectos de tráfico más que la visualización y la versión. La capacidad de ver los programas y sus resultados muestra imágenes. Desafortunadamente, las imágenes no se pueden cargar en el código Rosetta. GAP[editar] - Built-inIdentityMat(3); • También se puede especificar el
ringIdentityMat básico(3, Enteros mod 10); Go[editar] Library gonum/mat[editar] paquete de importación principal (fmt gonum.org/v1/gonum/mat) func eye(n int) *mat. Denso : m : estera. NewDense(n, n, nile) para i : á 0; i &lt; n; i++ á m.Set(i, i, 1) ? return m- func main() á fmt. Println(mat. Formatted(eye(3))-⎡1 0 0⎤ ⎢0 1 0⎥ ⎣0 0 1⎦ Library go.matrix[editar] Una biblioteca de matrices algo más antigua para Go. importación principal del paquete (fmt mat github.com/skelterjohn/go.matrix) func main() - fmt. Println(mate. Ojo(3)) á 1, 0, 0, 0, 1, 0, 0, 1o Desde cero[editar] Más
simple: Matriz como rebanada de sector, asignada por separado. paquete principal import fmt func main() - fmt. Println(I(3)) - func I(n [][]float64 { m := make([][]float64, n) pro i := 0; i &lt; n;= i++= {= a= :=make([]float64, n)= a[i]=1 m[i]=a }= return= m}= no= special= formatting= method= used.= [[1= 0= 0]= [0= 1= 0]= [0= 0= 1]]= 2d,= resliced:= representation= as= a= slice= of= slices= still,= but= with= all= elements= based= on= single= underlying= slice.= might= save= a= little= memory= management,= might= have= a= little= better= locality.= package= main import= fmt
func= main()= {= fmt.println(i(3))} func= i(n= int)= [][]float64= {= m= :=make([][]float64, n)= a= :=make([]float64, n*n)= for= i= :=0; i=&gt; &lt; n;= i++= {= a[i]=1 m[i]=a[:n] a=a[n:] }= return= m}= same= as= previous.= flat:= representation= as= a= single= flat= slice.= you= just= have= to= know= to= handle= it= as= a= square= matrix.= in= many= cases= that's= not= a= problem= and= the= code= is= simpler= this= way.= if= you= want= to= add= a= little= bit= of= type= checking ,= you= can= define= a= matrix= type= as= shown= here.= package= main import= fmt type=
matrix= []float64 func= main()= {= n= :=3 m= :=I(n) dump= flat= represenation= fmt.println(m) = function= x= turns= a= row= and= column= into= an= index= into= the= flat= representation.= x= :=func(r, c= int)= int= {= return= r*n= += c= } = access= m= by= row= and= column.= for= r= :=0; r=&gt; &lt; n;= r++= {= for= c= :=0; c=&gt; &lt; n;= c++= {= fmt.print(m[x(r,= c)],= = )= }= fmt.println()= }} func= i(n= int)= matrix= {= m= :=make(matrix, n*n)= a= fast= way= to= initialize= the= flat= representation= n++= for= i= :=0; i=&gt; &lt; len(m);= i= +=n {= m[i]=1 }= return= m}= [1= 0=
0= 0= 1= 0= 0= 0= 1]= 1= 0= 0= 0= 1= 0= 0= 0= 1= groovy[edit]= solution :'def' makeidentitymatrix''n' -'&gt; (0..&lt;n).collect'''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''def iMatrix á makeIdentityMatrix(order) iMatrix.each á println it ? println()- [1, 0] [0, 1] [1, 0, 0] [0, 1, 0] [0, 0, 1] [1, 0, 0, 0] [0, 1, 0, 0, 0] 0, 1, 0] [0, 0, 0, 1] [1, 0, 0, 0, 0] [0, 1, 0, 0, 0] [0, 0, 1, 0, 0] [0, 0, 0, 1, 0] [0, 0, 0, 0, 1] [1, 0, 0, 0, 0, 0] [0, 1, 0, 0, 0, 0, 0] [00, 0, 1, 0, 0, 0] [0, 0, 0, 1, 0, 0] [0, 0, 0, 0, 0, 1, 0] [0, 0, 0, 0, 0 , 0, 1] Haskell[editar] matI n á [
[fromEnum $ i á j á i &lt;- [1..n]] á j-&gt;&lt;/-&gt; &lt;- [1..n]] y a. mapa (unwords . mapa show) *Principal&gt; putStr $ showMat $ matId 91 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 00 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 Mohli bychom alternativn- obejít syntaktick slazení zápisu ze seznamu, a pou-ijte funkci bind páímo: idMatrix :: Int -&gt; [[Int]]idMatrix n á let xs á [1 .. n] v xs &gt;&gt;x -&gt; [xs &gt;&gt;- .y -&gt; [fromEnum (x á y)]] nebo sní-it po-et termín- trochu : idMatrix :: Int -&gt; n • Dejar que xs a [1 .. n] v
(x -&gt; fromEnum . &lt;$&gt;xs) &lt;$&gt;xs hlavní :: IO ()main (putStr . unlines) $ unwords . fmap show &lt;$&gt;idMatrix 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 Icono a Unicon[editar] Tento kód funguje pro Icon a Unicon link.&lt;/$&gt; &lt;/$&gt; &lt;/$&gt; &lt;/-&gt; &lt;/n).collect&gt; &lt;/n).collect&gt; &lt;/n).collect&gt; main(argv) if not (integer(argv[1]) &gt; 0) then stop(Argument must be a positive integer.) matrix1 :- identity_matrix(argv[1], argv[1]) write_matrix(&amp;output,matrix1)end -&gt;im 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
0 1 -&gt; IS-BASIC[editar] 100 PROGRAMA Identidad.bas110 VSTUPNÍ V-ZVA Zadejte velikost matice: :N120 NUMERIC A(1 A-N,11 A A N)130 LLAMADA INIT(A)140 VOLEJTE WRITE(A)150 DEF INIT(REF T)160 PRO I-LBOUND(T,1) NA UBOUND(T,1)170 PRO J-LBOUND(T,2) NA UBOUND(T ,2)180 LET T(I ,J)-0190 NEXT200 LET T(I,I)-1210 NEXT220 END DEF DEF 230 DEF WRITE(REF T)240 PRO I-LBOUND(T,1) TO U UBOUND(T,1)1250 PRO J-LBOUND(T,2) TO UBOUND(T,2)260 PRINT T(I,J);270 NEXT280 PRINT290 NEXT300 END DEF J[editar] á i. 4
NB. vytvo-it matici identity o velikosti 41 0 0 00 1 0 00 0 1 00 0 1 makeI: [email protected] NB. definovat jako sloveso s u'uivatelem definovan-m názvem makeI 5 NB. vytvo-it matici identity o velikosti 51 0 0 00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 Java[editar] ve-ejné t'ídy PrintIdentityMatrix - public static void main(String[] args) ? int n á 5; int[][] IntStream.range(0, n).forEach(i -&gt; array[i][i] á 1); Arrays.stream(array) .map((int[] a) -&gt; Arrays.toString(a)) .forEach(System.out::p rintln); [1, 0, 0, 0, 0] [0, 1, 0, 0, 0] [0, 0, 1, 0, 0] [0, 0, 0, 1, 0] [0, 0, 0, 0, 1] JavaScript[editar] ES5[editar]
funkce idMatrix(n) ? return Array.apply(null, new Array(n)) .map(function (x, i, xs) ? return xs.map(función (_, k) return (_, k) return (_, k) return (_, k) return (_, k) return (_, k) return (_, k) return (i?? ES6[editar] (() ?&gt; / // identityMatrix :: Int -&gt; [[Int]] const identityMatrix ? n ?&gt; Array.from(a délka: n á, (_, i) ?&gt; Array.from(a délka: n á, (_, j) á&gt; i !-j : 0 : 1)); ----------------------- TEST ------------------------ vrátí identituMatrix(5) .map(JSON.stringify) .join(''); (); [1,0,0,0] [0,1,0,0] [0,0,1,0,0] [0,0,0 ,,1,0] [0,0,0,1] jq[editovat] Stavební[editovat] def identity(n): [rozsah(0;n) á 0]
jako $row redukovat rozsah(0;n) jako $i ([]; + [ $row á .[ $i] a 1 ] ); La identidad(4) produce: [[1,0,0,0],[0,1,0,0,0],[0,0,1,0],[0,0,0,1]] Pouo maticesíití /2[editar] Pou-itíce definice matice/2 v Create_a_two-dimensional_array_at_runtime-jq: def identity(n): reduce range(0;n) jako $i (0 - matice(n;n); .[ $i][$i] á 1); Jsish[editar] /* Identidad Matici, v Jsish */function identityMatrix(n) á var mat á new Array(n.fill(0); for (var r in mat) ? mat[r] á new Array(n).fill(0); mat[r] [ r] á 1; • return mat;- provide('identityMatrix', 1); if (Interp.conf('unitTest')) á; identityMatrix(0);; identityMatrix(1);;
identityMatrix(2);; identityMatrix(3); var mat á identityMatrix(4); for (var r in mat) puts(mat[r]);- /*-! EXPECTSTART!-identityMatrix(0) ?&gt; []identityMatrix(1) ?&gt; [ [ [ 1 ] identityMatrix(2) ?&gt; [ [ 1, 0 ], [ 0, 1 ] ]identityMatrix(3) ?&gt; [ [ [ 1, 0 ], [ 0, 0, 1, 0 ], [ 0, 0, 1 ] ][ 1, 0, 0,0 ,0 ,[ 0, 1, 0, 0 ][ 0, 0, 0, 0, 0][ EXPECT![... jstesh -u -u [PASS] identityMatrix.you Julia[editar] I es un objeto UniformScaling, que representa una matriz de identidad de cualquier tamaño, por defecto lógica, que se puede multiplicar por un escalar usando linearalgebraunitfloat64matrix - 1.0I UniformScaling
objeto se puede utilizar como una función para construir una matriz diagonal de un tamaño dado, que se puede convertir en una matriz completa utilizando collect usando LinearAlgebradiagI3 a 1.0I(3)fullI3 - collect(diagI3) Function I(3) no está definida en Julia-1.0.5. Další způsoby, jak vytvořit plnou matici dané velikosti, jsou pomocí LinearAlbrafullI3 = Matrix{Float64}(I, 3, 3)fullI3 = Array{Float64}(I, 3, 3)fullI3 = Array{Float64,2}(I, 3, 3)fullI3 = nuly(3,3) + I K[edit] =4(1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1) =5(1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1) Kotlin[edit] // verze
1.0.6 fun main(args: Array&lt;String&gt;) { print(Enter size of matrix : ) val n = readLine()!!. toInt() println() val identity = Array(n) { IntArray(n) } // create n x n matice celá čísla // zadejte 1s v diagonálních prvcích for(i v 0 do n) identity[i][i] = 1 // print identity matrix if n &lt;= 40= if= (n=&gt;&lt;/=&gt; &lt;= 40)= for= (i= in= 0= until= n)= println(identity[i].jointostring(= ))= else= println(matrix= is= too= pantalla de gran valor a 1, en la columna de 80, columna, muestra, entrada/salida, entrada, tamaño de la matriz: 5, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0o 0o 0o 0o 0o 0o 0o 0o 0o 0o 0o 0o 0o 0o 1o lambdatalk[editar] .mapas::n:i'a.new''s.map'''''''''''''''''''s.se'''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''series: 0 :n':n's.serie'0 :n'-&gt;identidad''identidad'''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' -&gt; [[1,0,0,0],[0,1,0,0,0], [0,0,0,0,0],,0,0,0],[0,0,0,0,0,1]] Lang5[editar] : matriz de identidad dupota i 'Set A: i.(*) en A ; [1] swap append reverse swap reshaping 'i. use ; 5 Matriz de
identificación . [ [ 1 0 0 0 0 ] [ 0 1 0 0 0 ] [ 0 0 1 0 0 ] [ 0 0 0 1 0 ] [ 0 0 0 0 1 ] ] LFE[editar] (identidad extinta (('(,,m,n)) (identidad m n)) (m) (identidad m))) (identidad extinta (m n) (listas:duplicate m (lists:duplicate n 1))) Z LFE REPL; Tenga en cuenta que los dos últimos ejemplos de uso muestran cómo se podría utilizar la identificación al componer con funciones que obtienen la dimensión de la matriz: &gt; (identidad 3)(1 1 1) (1 1) (1 1))&gt; (identidad 3 3)(((((((1 1) (1 1 1) (1 1))&gt; (identidad'(3 3))))((1 1 1) (1 1 1) (1 1)) LSL[editar] Para probarlo usted mismo; oxidar el
campo en el suelo, y añadir lo siguiente como un nuevo script. default á state_entry() á llListen(PUBLIC_CHANNEL, , llGetOwner(), ); llOwnerSay(Enter dimension for identity matrix.); ? listen(integer iChannel, string sName, key kId, string sMessage) á llOwnerSay(Youentered +sMessage+.); lMatrix á [integer iChannel, string sName, key kId, string sMessage) ? llOwnerSay(Youentered +sMessage+.); lMatrix ? [integer ]; entero x á 0; entero n &lt;n*n ; x++) ? lmatrix + á [[entero)(x+1)(n+1))-1)]; • llownersay([+lllist2csv(lmatrix)+]); ;&gt; &lt;n ; x++) á
llOwnerSay([+llList2CSV(llList2ListStrided(lMatrix, x++) á llownersay([+lllist2csv(lllist2liststrided(lmatrix,'&gt;&lt;/n ; x++) ? llOwnerSay([+lllist2CSV(llList2ListStrided(lMatrix, &gt; á (entero)sMessage; for(x-0 ; x x&lt;/&gt; &lt;/String&gt; &lt;/String&gt; (x+1)*n-1, 1))+]); • Usted: 0 Identity_Matrix: Ha introducido 0. Usted: 1 Identity_Matrix: Usted ingresó 1. Identity_Matrix: [1] Usted: 3 Identity_Matrix: Usted ingresó 3. Identity_Matrix: [1, 0, 0] Identity_Matrix: [0, 1, 0] Identity_Matrix: [0, 0, 1] Tú: 5 Identity_Matrix: Ingresaste 5. Identity_Matrix: [1, 0, 0, 0, 0] Identity_Matrix: [0, 1, 0, 0,
0] Identity_Matrix: [0, 0, 1, 0, 0] Identity_Matrix: [0, 0, 0, 1, 0] Identity_Matrix: [0, 0, 0, 0, 1] Lua[editar] función identity_matrix (tamaño) local m á s para i - 1, tamaño a m[i] á para j - 1, tamaño a m[i] [j] á i á j y 1 o 0 final de la función de retorno print_matrix (tamaño a m[i][j] á i á j y 1 o 0 final de la función de retorno print_matrix (print_matrix (tamaño a m[i][j] á i á j y 1 o 0 final de la función de retorno print_matrix (print_matrix (print_matrix (i- j y 1 o 0 fin de la función de retorno print_matrix (print_matrix ((print_matrix m) para i a 1, #m a imprimir (table.concat(i), )) extremo
print_matrix(identity_matrix(5)) 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Maple[edición] Una de las muchas maneras de hacerlo: &gt; LinearAlgebra:-IdentityMatrix( 4 ); [1 0 0 0] [ ] [0 1 0 0] [ ] [0 0 1 0] [ ] [0 0 0 1] Aquí hay, por ejemplo, otro en el que hay elementos (4 bytes) flotadores. &gt; Matrix( 4, forma á escalar[1], tipo de datos á float[4] ); [1. 0. 0. 0.] [ ] [0. 1. 0. 0.] [ ] [0. 0. 1. 0.] [ ] [0. 0. 0. 1.] A continuación, con entradas de enteros de 2 bytes: &gt; Matrix( 4, shape - identity, data type á integer[ 2 ] ); [1 0 0 0] [ ] [0 1 0 0] [ ] [0 0 1 0] [ ] [0 0 0 1] MathCortex[edit] I =
eye(10) Mathematica / Wolfram Language[edit] IdentityMatrix[4] MATLAB / Octave[edit] Oční funkce vytváří identitu (I) matice, matice například: I = oko(10) Maxima[editovat] ident(4);/* matice([1, 0, 0], [0, 1, 0, 0], [0, 0, 1, 0], [0, 0, 0, 1]) */ NetRexx[edit] Using int Array[edit] /* NetRexx *************************************************************************************************************** ukázat identifikační matice velikosti n * Považuji m [i,j] reprezentovat matice * 09.07.2013 Walter Pachl (přeloženo z REXX verze
2)******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************* If n='' pak n=5Say 'Identity Matrix of size' n '(m[i,j is the Matrix)'m=int[n,n] -- Allocate 2D square array at run-timeLoop i=0 To n-1 -- Like Java, pole v NetRexx začínají na 0 ol='' Smyčka j=0 Do n-1 m[i ,j]=(i=j) ol=ol m[i,j] End Say ol End Using Indexed String[edit] /* NetRexx *./options to replace the java crossref comment format with
nobinary runSample(arg)return --
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~The
createIdMatrix(n) method of creatingIdMatrix(n) public static DIM_ = 'DIMENSION' m = 0 -- Indexed string to store the matrix; el valor por defecto para todos los elementos es cero m[DIM_] - n bucle i - 1 a n -- Cadenas indizadas NetRexx začínat na nule m[i, i] = 1 -- nastavit tento diagonální prvek na 1 konec i return m --
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~method displayIdMatrix(m) veřejné statické DIM_ = 'DIMENSION', pokud \m.exists(DIM_) pak signalizuje RuntimeException('Matrix dimension not set') n = m[DIM_] loop i = 1 až n ol = '' '' j = 1 To n ol = ol m[i, j] end j say ol end i return --
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~If
n = '' then n = 5 say 'Identity Matrix of size' n displayIdMatrix(createIdMatrix(n)) returns Nim[edit] proc identityMatrix(n): auto = result = newSeq[seq[int]](n) for even in 0 .. &lt; result.len:- result[i]-newSeq[int](n) result[i][i]-1 objeck[editar]- clase- identidadmatrix- función, función, matriz (n, int) , int[,], matriz, Int-&gt;Int-&gt;New[n,n]; for(fila:-0; fila &lt;n; fila+-1;)- for(col:-0;&gt;&lt;/n;&gt; &lt;n; col+-1;)- if(row-col)- array[row,col] ? • matriz de else[fila,col]-:-0; • á;; , de retorno, matriz; , función, :, printmatrix(array, int[,]) , n.o . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . fila &lt;tamaños[0]; fila +-1;) á para(col:-0;&gt;&lt;/sizes[0];&gt; &lt;sizes[1]; col+-1;) - valor: •$value de la letra de la letra de la red de correo electrónico:t-&gt;Print(); }; ''-&gt;PrintLine(); }; • Función : Main(args : String[]) ? Nil ? PrintMatrix(Matrix(5)); OCaml[editar] Desde el bucle interactivo (que llamamos nivel superior): $ ocaml á let make_id_matrix n - let m - Array.make_matrix n n 0.0 in para i - 0 a antes de n a m.(i). (i) &lt;- 1.0o hecho;- (m)- ;; val-
make_id_matrix: int- -&gt;campo de flotación &lt;fun&gt;- make_id_matrix 4 ;; - : campo flotante ?[- [1.; 0.; 0.; 0.o]; [-0.; 1.; 0.; 0.o]; [-0.; 0.; 1.; 0.o]; [-0.; 0.; 0.; 1.o] |] de otra manera: make_id_matrix . val make_id_matrix : int -&gt; float field ? &lt;fun&gt;- make_id_matrix 4 ;; - : campo flotante ?[- [1.; 0.; 0.; 0.o]; [-0.; 1.; 0.; 0.o]; [-0.; 0.; 1.; 0.o]; [-0.; 0.; 0.; 1.o] |] Cuando escribimos una función en un intervalo, devuelve su firma (prototipo) y cuando escribimos una variable (o llamada de función), devuelve su tipo y su valor. Octava[editar] La función ocular crea la matriz de
identidad (I), por ejemplo: I - ojo(10) Ol[editar] (definir (make-identity-matrix n) (mapa (lambda (i) (adjunto (repetir 0 i) '(1) (repetición 0 (- n i 1)))) (iota n))) (para cada impresión (matriz de identidad de maquillaje 3))))) (para cada impresión (matriz de identidad de maquillaje 3))))) (para cada impresión (matriz de identidad de maquillaje 3)))))) (para cada impresión (matriz de identidad de maquillaje 3)))))) (para cada impresión (make-identidad-matriz 17)) (1 0 0) (0 1 0) (0 0 1) (1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0) (0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0) (0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 00) (0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0) (0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0) (0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0) (0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0) (0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0) (0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0) (0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0) (0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0) (0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0) (0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0) (0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0) (0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0) (0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1) ooRexx[editar] ooRexx nemá správnou t'ídu matice, ale má vícerozm-rná pole. Identidad íci 3x3 maticesaycall
printMatrix&lt;/fun&gt; &lt;/fun&gt; &lt;/-&gt; &lt;/sizes[1];&gt; &lt;/n;&gt; &lt;/n;&gt; a 5x5 identity matrixsaycall printMatrix createIdentityMatrix(5) ::routine createIdentityMatrix use arg size matrix á .array-new(size, size) loop i á 1 a tamaño de bucle j á 1 a tamaño si i á j entonces matrix[i, j] á 1 más matrix[i, j] á 0 konec j end i return matrix ::routine printMatrix use arg matrix loop i á 1 to matrix-dimension(1) line - loop j á 1 to matrix-dimension(2) line[i, j] end j say line end i a 3 3x3 Identidad Matici 1 0 0 0 1 0 0 0 1 una identidad matici 5x5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 01 0
0 0 0 0 0 1 OxygenBasic[editar] Toída SquareMatrix'''' doble *Método de tamaño de sistema de celda SetIdentity() indexbase 0 sys e ,i,j e-size*size for i-0 to &lt;size cell(i*size+j)-1 : j++ next end method constructor(sys n) @cell-getmemory n*n*sizeof double size-n end method destructor() freememory @cell clase final del método final new SquareMatrix M(8)M.SetIdentity'... del M PARI/GP[editar] Vestav-n: matid(9) Vlastní: matrix(9,9,i,j,j,i-j) Pascal[editovat] programa IdentityMatrix(vstup, v-stup); var matrix: polo celého áísla; n, i, j: celé'íslo; zaít psát('Velikost matice:');
readln(n); setlength(matices, n, n);  pro i : 0 a á n - 1 do matrix[i,i] :- 1;  pro i :-0 a-n - 1 za-ínejte pro j :' 0 a á n - 1 zapisovat (matice[i,j], ' '); writeln; konec;konec. % ./IdentityMatrix Velikost matice: 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0[editovat] sub identity_matrix - mi $n - desplazamiento; mi $i de datos a $_; [ mapa á ($_ á $i) - 0 a 1 .. $n ] 1 .. $n; @ARGV (4, 5, 6), pokud @ARGV; pro (@ARGV) á m'j @id ? identity_matrix $_; tisk $_:; for (mi $i-0; $i&lt;@id; ++$i) - print join ' ', ?$id[$i], ;  4: 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 5: 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
0 0 0 0 1 6: 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 Phix[editar] identidad funkce(celé áíslo n)sekvence res -repetir(repetir(0,n),n) pro i-1 a-n do res[i] [i] 1 fin pro návrat funkce znovu odeslat ppOpt('pp_Nest,1')pp(identity(3))pp(identity(5))pp(identity(7))pp(identity(9)) ?1,0,0' , {0,1,0}, {0,0,1}} {{1,0,0,0,0}, {0,1,0,0,0}, {0,0,1,0,0}, {0,0,0,1,0}, {0,0,0,0,1}} {{1,0,0,0,0,0,0}, {0,1,0,0,0,0,0}, {0,0,1,0,0,0,0}, {0,0,0,1,0,0,0}, {0,0,0,0,1,0,0}, {0,0,0,0,0,1,0}, {0,0,0,0,0,0,1}} {{1,0,0,0,0,0,0,0,0}, {0,1,0,0,0,0,0,0,0}, {0,0,1,0,0,0,0,0,0}, {0,0,0,1,0,0,0,0,0},
{0,0,0,0,1,0,0,0,0}, {0,0,0,0,0,1,0,0,0}, {0,0,0,0,0,0,1,0,0}, {0,0,0,0,0,0,0,1,0}, {0,0,0,0,0,0,0,0,1}} PHP[edit]  function identity($length) { return array_map(function($key, $value) {$value[$key] = 1; return $value;}, range(0, $length-1), array_fill(0, $length, array_fill(0,$length, 0)));} funkce print_identity ($identity) { echo implode(PHP_EOL, array_map (funkce ($value) {return implode('' ', $value);}, $identity));} print_identity (identita(10));  1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 PicoLisp[editar] (de identidad (Velikost) (dejar L (necesita Tamaño (1) 0) (hacer (hacer Velikost (odkaz (kopie (rot L))) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) Test: : (identita 3)-&gt; ((1 0 0) (0 1 0) (0 0 1)) : (mapc println (identita 5))(1 1 10 0)(0 1 0 0)(0 0 1 0)(0 0 0)(0 0 0 0 0) PL/I[editovat] identitu: postup (A , n); deklarovat A(n,n) s pevnou kontrolovanou; deklarovat (i,n) pevn- binární; p-id-lit A; A - 0; do i a 1 a a á n; A(i,i) á 1; end;end identita; PostScript[edit] % n ident [identity-matrix]% vytvoří matici identity dimenze n*n.% Používá místní slovník pro svůj jeden
parametr, možná overkill.% Konstrukce pole polí celočísel pomocí [], pro smyčky, a manipulace se zásobníkem./ident { 1 dict begin /n exch def [ 1 1 n % [ i [ exch % [ [ i 1 1 n { % [ [ i j 1 index eq { 1 }{ 0 } ifelse % [ [ i b exch % [ [ b i } pro % [ b+ i pop ] % [ b+ ] } pro % [ [b+]+ ] ]end } def PowerShell[edit] identity funkce($n) { 0..( $n-1) | foreach{$row = @(0) * $n; $row[$_] = 1; ,$row}}function show($a) { $a | foreach{ $_} }$array = identity 4show $array  Output: 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1  $array[0][0]$array[0][1]  Output: 1 0 PureBasic[edit] &gt;Procedure identityMatrix(Array
i(2) , size) ;válido sólo para el tamaño &gt; 0 ;formats array i() como una matriz de identidad de tamaño x tamaño Dim i(size - 1, tamaño - 1) Protegido j Para j a 0 Para dimensionar - 1 i(j, j) - 1 Next EndProcedure Procedure displayMatrix(Array a(2)) Filas protegidas - ArraySize(a(), 2), columns - ArraySize(a(), 1) Protected i, j For i á 0 To rows For j á 0 To columns Print(RSet(r.i,i, j)), 3, )) Next PrintN() NextEndProcedure If OpenConsole() Dim i3(0 , 0) Dim i4(0, 0) identityMatrix(i3(), 3) identityMatrix(i4(), 4) displayMatrix(i3()) PrintN() displayMatrix(i4(i4(i4(i4(i4(i4(i4(i4()))
Imprimir(#CRLF$ + #CRLF$ + Pulse ENTER para salir): Input() CloseConsole()EndIf 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 Python[editovat] V Nooené seznamy[editarovat] Jednoduché áe-ení , pomocí vno-en-ch seznamá p-edstavující matici. def identity(size): matrix á [[0]*size for i in range(size)] #matrix á [[0] * size] * size #Has chyba. Viz pro i v rozsahu(velikosti): matice[i][i] á 1 pro ádky v matici: pro prvky v ádcích: tiskové prvky, tisk Vno-ené mapy a porozum-ní[editar] '''Matici identidad podle mapa un ekvivalentního seznamu porozum'ní'' operador de
importación - idMatrix :: Int -&gt; [[Int]]def idMatrix(n): ''Mat'ici identity ''ádu n, vyjád-denou jako vno-ená. n) návratov-list(map( lambda x: list(map( compose(int)(x)), xs )) á idMatrix3 :: Int -&gt; [[Int]]def idMatrix2(n): ''Matici identity'ádu n, vyjád-enou jako vno-ené porozumní. ''' xs á rango(0, n) return ([int(x á y) pro x en xs] pro y en xs) ----------------------------------------------------def main(): ''' una matriz de identidades de dimensión en cinco rutas diferentes. ''' para f en [idMatrix, idMatrix2]: print( '' + f.__name__ + ':', '' + ''.join(map(str, f(5))), ) ? GENERIC -------------------------------
------------------ ? componérce (&lt;&lt;&lt;) :: (b -&gt; c) -&gt; (a -&gt; b) -&gt; a -&gt; cdef compose(g): ''Composición de la función de derecha a izquierda.''' devolver lambda f: lambda x: g(f(x)) á curry :: ((a, b) -&gt; c) -&gt; y -&gt; b -&gt; cdef curry(f): ''Una función curried derivada de una función no curvada.''' return lambda a: lambda b: f(a, b) ? MAIN ---if __name__'' '__main__': main() idMatrix: [1, 0, 0, 0] [0, 1, 0, 0, 0, 0, 0] [0, 0] [0, 0, 0, 0, 1, 0, 0] [0, 0, 0, 1, 0] [0, 0, 0, 0, 1] idMatrix2: [1, 0, 0, 0, 0] [0, 1, 0, 0, 0] [0, 0, 1, 0, 0] [0] [0] , 0, 0, 1, 0] [0, 0, 0, 0, 1] Dict of points[editar]
Se utilizan un dictado de tuplas de dos ints (x , y) para representar la matriz. &gt;&gt;&gt; identidad def (tamaño):... retorno de la clase de retorno (x, y): int(x á y) para x en el rango (s) para y en el rango (tamaño) . &gt;&gt;&gt; tamaño á 4&gt;&gt;&gt; matriz á identidad(tamaño)&gt;&gt; print(''.join(' '.join(matrix[(x, y)]) para x en el rango (tamaño)) para y en el rango (tamaño))))))1 0 00 0 0 0 0 0 1&gt;&gt;&gt; Numpy[editar] Solución usando numpy np.mat(np.eye(size)) R[editar] Cuando se ha pasado un argumento escalar, diag crea una matriz de identidad del tamaño dado
por el escalar. Například: diag(3) produkuje: [.1] [,2] [,3] [1,] 1 0 0 [2,] 0 1 0 [3,] 0 1 Nebo můžete také použít metoda, která je uvedena níže Identity_matrix=function(size){ x=matrix(0,size,size) for (i in 1:size) { x[i,i]=1 } return(x)} Racket[edit] #lang racket(require math)(identity-matrix 5) (pole #[#[1 0 0 0 0] #[0 1 0 0 0] #[0 0 1 0 0] #[0 0 0 1 0] #0[0 0 0 0 1]]) Raku[edit] (dříve Perl 6) sub identity-matrix($n) { my @id; pro ploché ^$n X ^$n -&gt; $i, $j { @id[$i][$j] = +($i == $j); } @id;} .say pro matici identity(5); [1 0 0 0 0] [0 1 0 0 0] [0 0 1 0 0] [0 0 0 1 0] [0 0 0 0 1] Por otro lado,
puede ser más brillante y/o más rápido: sub-matriz de identidad($n) - mi @id de @id [0 xx $n] xx $n; @id[$_][$_] - 1 para el $n; @id; Aquí hay otra manera de hacer esto: sub identity-matrix($n) á [1, á( 0 xx $n-1)], *.rotate(-1) ... *[*-1]- REXX[editar] versión 1[editar] Rexx no tiene matrices como tal, por lo que el problema es más o menos cómo mostrar la matriz. El código de visualización de matriz se mantuvo como una subrutina independiente para la visualización de matriz de propósito general (cuadrado), que determina parcialmente si la matriz cuadrada es realmente
una matriz cuadrada basada en el número de elementos enumerados. También encuentra los anchos máximos de las partes fraccionarias inteme y decimales (si las hay) y utiliza esos anchos para alinear (a la derecha alineado por [posiblemente implícito] el punto decimal) columna de la matriz cuadrada. También intenta mostrar una matriz centrada (y más fácil de leer) junto con un nombre. /*REXX crea y muestra todos los tamaños de tamaño matriz (centrada, con nombre).*/ do-3 a 6 /* [↓] ensamblaje y visualización de matriz cuadrada.*/ llamada ident_mat a /*build
&amp; display y matriz cuadrada KxK. */ final /*k*/ /* [-] utilizar la pantalla universal sub*/salida /*pegar la horquilla a ella, ya hemos terminado.
*///──ident_mat──────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────
$- a r-1 para n /*construir matriz de identidad, por línea y col*/ a c-1 para n; $- $ (r ác) /*conectar cero o uno (si está en diag). */ konec /*c*/ konec /*r*/ call showMat 'identity matrix of size' n, $
return/*───────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────────── analyzovat arg hdr,x; #=words(x) /*# je počet prvků matice. */ dp- 0 /*DP: ancho máximo de fracciones
decimales. */ w a 0 /*W: anchura máxima de la parte de intember. */ a n-1 hasta n*n&gt;-; _- word(x,n) /*especifique el orden de la matriz. */ análisis var _ y '. w á max(w, longitud(es)); dp á max(dp, length(f) ) end /*n*/ /* [-] idiomáticamente encontrar anchos. */ w á w +1 decir; decir center(hdr, max(length(hdr)+8, (w+1)*-%n), '-'); diga á 0 /*: elemento .*/ a la fila 1 para n; _- left('', n+w) /*offset. */ a col-1 para n; • + 1 /*bump element.*/ ___ right(format(word(x, ?), , dp)/1, w) end /*col*/ /* ['] la distribución de unidad normaliza el valor de la unidad de la unidad de la unidad de la
palabra .*/ diga _ /*mostrar una matriz de línea. */ fin /*line*/ salida de retorno utilizando tamaños predeterminados (3 - 6) para generar cuatro matrices: . tamaño (3 - 6) para la generación de cuatro matrices: --matriz de identidad de tamaño 3 - 1 0 0 0 0 - - 4 - 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 1 0 - - 1 0 0 0 0 matriz de identidad de tamaño 0 0, 0, matriz de identidad de tamaño 5, 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1, 6, 1 0, 1 0, 0, 1 00, 1 0, 1 0, 1 0, 1 0, 1 0, 1 0, 1, 0, 1, 1, 0, 1 0, 1 0, 1 0, 1 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 1 0, 0, 0, 0, 1, 0, 1 0, 1 0, 1 0 0 0 0 1 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 versión 2[editar] ¿Alternativa?! /* REXX *********************************************************************************************************************************************************************************************************************** 07.2012 Walter Pachl**************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************Matice velikosti' n '(m.i.j la
Matriz)'m.-0Do i-1 A n ol'' Hacer j-1 A n m.i.j.(i-j) ol''format(m.i.j,2) /* o ol-ol (i-j) */ Fin ol End Identity Matrix de tamaño 3 (m.i... Matriz j IS) 1 0 0 1 0 0 0 1 Puede ser una matriz dispersa de 3 dimensiones con un conjunto de elementos: m.-0m.0-1000 /* tamaño de la matriz */m.4.17.333''Walter' Ring[editar] tamaño á 5im á newlist(size, newlist(size, im)pro r á 1 ao velikost pro c á 1 a- velikost viz im[r][c] dal-í viz nlnext func identityMatrix s, m á newlist(s, s) pro i á 1 a s m[i][i] á 1 dal-í návrat m func newlist x, y si isstring(x) x-0+x ok si isstring(y) y-0+y ok alist á list(x) pro t v alist t
á seznam (y) dal-í návlist a V-stalist : 10000 01000 00100 00010 00001 Ruby[editar] Usando Array[editar] def identity(size) Array.new(size)-i- Array.new(size)-j-i-j ? 1 : 0-end [4,5,6].ka-d-d-t-t-t-3- vlo'í velikost, identitu(velikost).mapa-r-r.to_s', fin 4 [1, 0, 0, 0] [0, 1, 0, 0] [0, 0, 1, 0] [0, 0, 0, 0, 1] 5 [1, 0, 0, 0, 0] [0, 1, 0, 0, 0] [0, 0, 1, 0, 0] [0, 0, 0] [0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 1] 6 [1, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 1, 0 , 0, 0, 0] [0, 0, 1, 0, 0, 0] [0, 0, 0, 1], 1, 0, 0, 0, 0, 1, 0] [0, 0, 0, 0, 0, 1] Matices Pou-ití[editar] 2.1.1 :01 &gt; matices vy-adovat &gt; verdadero 2.1.1 :002 &gt; Matrix.identity(5) ?&gt; Matrix[1, 0,
0], [0, 1, 0, 0] 0], 0], [0], [0, 0] , 0], [0, 0, 0, 0, 1]] Spustit BASIC[editovat] ' formáty pole im() velikosti imsfor ims á 4 a á 6 tisk :p rint --- Velikost: ;ims; --- Dim im(ims,ims) Pro i á 1 Do ims im(i,i) á 1 dal-í Pro ádek á 1 Do im tisk [; cma $ á Pro col á 1 Chcete-li ims tisk cma$;im('ádek', col' cma$ ' , daláí tisk ] dal'í --- Velikost: 4 --- [1, 0, 0, 0] [0, 1, 0, 0] [0, 0] [0, 0] [0, 0] [0, 0] [0, 0] [0, 0] [0, 0] [0, 0] [0, 0] [0, 0] [0, 0] [0, 0] [0, 0] [0, 0] [0, 0] [0, 0] [0, 0] [0, 0] [0, 0] [0, 0] [0, 0] [0, 0] [0, 0] [0, 0] 0, 1, 0] [0, 0, 0, 1] --- Velikost: 5 --- [1, 0, 0, 0 , 0] [0, 1, 0, 0] [0, 0, 1, 0, 0] [0, 0, 0, 0, 0, 1] ---
Velikost: 6 --- [1, 0, 0, 0, 0, 0] [0, 1, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 1, 0, 0, 0, 0] [[0] [0, 0, 0, 1, 0, 0] [0, 0, 0, 0, 1, 0] [0, 0 0, 0, 0, 1] Rust[editar] Spustit s p'íkazov'm 'ádkem obsahujícím velikost matice. extern bedna num;struct Matrix&lt;T&gt; : Vec&lt;T&gt;, velikost: usize,- impl&lt;T&gt; Matrix where&lt;T&gt;T: num::Num + Clone + Copy, á fn new(size: usize) -&gt; Self á self - data: vec![ T::nula(); velikost *
velikost], velikost: velikost, á fn get(&amp;amp;mut self, x: usize, y: usize) -&gt; T á self.data[x + self.size * y] á fn identity(&amp;mut self) á para (i, item) en self.data.iter_mut().enumerate() á *item á if i % (self.size + 1) á 0 á T::one() á else á T::zero() á á fn main() - let size ? std::args:args().nth(1).un 2000().unwrap(); let matriz de matriz &lt;i32&gt;Matriz :::new(size); matrix.identity(); para y en 0..size para x en 0..size - print!( • , matrix.get(x, y)); ¡Println! (); Scala[editar] def identityMatrix(n:Int)-Array.tabulate(n,n)(x,y) ?&gt; if(x-y) 1 else 0)def printMatrix[T](m:Array[Array[T]])-m
map (_.mkString([, , , ])) mkString printMatrix(identityMatrix(5)) [1, 0, 0, 0, 0] [0, 1, 0, 0, 0] [0, 0, 1, 0, 0] [0, 0, 0, 1, 0] [0, 0, 0, 0, 0, 1] Schéma[editar[] P'i repentaci jako kolek : (definir (identita n) (letrec ((uvec (lambda (m i acc) (si (si (si (i n) acc (uvec m (+ i 1) (nev-hody (pokud (i m) 1 0 acc)))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))) (idgen (lambda (i acc) (si (i n) acc (idgen (+ i 1) (cons (uvec i 0'()))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))) (identidad 4)) (1 0 0 0) (0 1 0 0) (0 0 1 0) (0
0&lt;/i32&gt; &lt;/T&gt; &lt;/T&gt; &lt;/T&gt; &lt;/T&gt; Seed7[editar] $ pertenece a seed7_05.s7i; tipo const: una matriz es un campo entero; Matriz const func: identidad (entero: tamaño) es el resultado func de la matriz var: la identidad es matrix.value; entero local var: index es 0; identidad inicial : , tamaño por tamaño por 0; para el rango de índice 1 hasta el tamaño a la identidad[índice][índice] :- 1; fin para; fin del func; const proc: writeMat (en matriz: a) es func local var entero: i es 0; entero var: num es 0; inicio para la tecla y el rango para hacer para el rango numérico y
[i] escribir (num lpad 2); fin para; writeln; fin para; fin del func; const proc: lo principal es func para comenzar a escribirMat(identity(6)); fin del func; 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 SenseTalk[edit] set matrix to buildIdentityMatrix(3) repeat for each item in matrix put itend repeat set matrix to buildIdentityMatrix(17) repeat for each item in matrix put itend repeat function buildIdentityMatrix matrixSize set matrixList to () repeat matrixSize times set rowMatrixIndex to the counter set rowMatrix to () repeat matrixSize times if the counter equals
rowMatrixIndex insert 1 after rowMatrix else insert 0 after rowMatrix end if end repeat insert rowMatrix nested after matrixList end repeat return matrixListend buildIdentityMatrix Output for n 3 (1,0,0) (0,1,0) (0,0,1) Output for n 17 (1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0) (0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0) (0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0) (0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0) (0,0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0) (0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0) (0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0) (0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0) (0,0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0) (0,0,0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0)
(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0,0) (0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0) (0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0) (0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0) (0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1,0,0) (0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1,0) (0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1) Sidef[edit] func identity_matrix(n) { n.of { |i| n.of { |j| i == j ? 1 : 0 á para n (ARGV ? ARGV.map-.to_i: [4, 5, 6]) - diga n: para la fila (identity_matrix(n)) á decir row.join(' á 4: 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5: 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6: 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 1 Sinclair ZX81 BASIC[] Editar Trabajo con 1k ram, ram, pero para las tuercas más grandes usted querrá por lo menos 2k. 10 ENTRADA S 20 DIM M (S ,S) 30 PRO I-1 HASTA S 40 Años M(I ,I)=1 50 NEXT I 60 FOR I=1 UP TO S 70 SCROLL 80 FOR J=1 TO S 90 PRINT M(I,J);100 NEXT J110 PRINT120 MORE I 10 10 10 1000000000 01 0000000 001000000 000100000000001000000
000000100000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 00000000000000000000000000000000100 0000000010 000000001 Smalltalk[edit] (Identity Field2D: (Default UIManager Request : 'Enter matrix size:') asInteger) asString) asString) asString) asString' asString ' (1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 )' Sparkling[edit] function • return map(range(n), function(k1, v1) á return map(range(n),
function(k2, v2) á návrat návrat • v1 ? 1 : 0; }); });} Ml[editar] ojo de val á fn n -&gt; List.tabulate( n, fn i ?&gt; List.tabulate( n, fn j-&gt; pokud j-i pak 1.0 else 0.0)); Matriz Stata[editovat] Stata[editovat] . a - I(3). seznam roho'í a[3,3] c1 c2 c3r1 1r2 0 1r3 0 0 1 Mata[editar] : I(3)[symetrick] 1 2 3 +-------------+ 1 1 ? 2 ? 0 1 ? 3 ? 0 0 1 ? +-------------+ Swift[editovat] func identityMatrix(velikost: Int) -&gt; [[Int]] á return (0.. &lt;size).map('i in'return'&gt;&lt;/size).map('i&gt; &lt;tamaño).map('$0'i
?'1:'0')'')''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''0, 0], [0, 0, 0, 1, 0], [0,0, 0, 0, 0, 0, 0, 0] 0] , plantillas, trix, def, n: $$n; [1..$n -&gt; ?(&lt;'$i&gt; 1 ! &lt;&gt; 0 !')] !')] !end identityMatrix def identity: 5 -&gt; identityMatrix;$identity... -&gt; '$(1);$(2..last)... -&gt; ', $;;; OUT::zápis 1, 0, 0, 0, 0, 0, 1, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 1, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, Tcl[edit] Při reprezentaci matice jako kolekce vnořených seznamů: proc I {rank {zero 0.0} {one 1.0}} { set m [lrepeat $rank [lrepeat $rank $zero]] pro {set i 0}
{$i &lt; $rank}= {incr= i}= {= lset= m= $i= $i= $one= }= return= $m}= or= alternatively= with= the= help= of= the= tcllib= package= for= rectangular= data= structures:= package= require= struct::matrix proc= i= {rank= {zero= 0.0}= {one= 1.0}}= {= set= m= [struct::matrix]= $m= add= columns= $rank= $m= add= rows= $rank= for= {set= i= 0}= {$i=&gt; &lt; $rank}= {incr= i}= {= for= {set= j= 0}= {$j=&gt; &lt; $rank}= {incr= j}= {= $m= set= cell= $i= $j= [expr= {$i==$j $one := $zero}]= }= }= return= $m}= demonstrating= the= latter:= set= m= [i= 5= 0= 1]= ;#= integer= 0/1= for=
clarity= of= presentationputs= [$m= format= 2string]= 1= 0= 0= 0= 0= 0= 1= 0= 0= 0= 0= 0= 1= 0= 0= 0= 0= 0= 1= 0= 0= 0= 0= 0= 1= typescript[edit]= function= identity(n)= {= if= (n=&gt; &lt; 1)= retorno de no definido; else if ( n á 1) - return , 1; i-&gt; &lt; n;'i++)' for' (var'j:'número'0; j'&gt; &lt; n''j++)' if' (i !'j) idmatrix[i][j]'0; else' idmatrix[i][j]-1; • retorno de idmatrix;-vala[editar] int- main- (cadena[]-args) - if - (args.length-&gt; &lt; 2) , print, (por favor, , entrada, un entero, 0,0; vrátí 0; á var n, int.parse (args[1]); pokud (n &lt;, 0) , print, (por favor, entrada, 2, entero, 0,0; pro (var i á
&lt; n;o i- ++) á (var- j-0; j-&gt; &lt; n;- j- ++) á if- (i- j) - array[i,j]-1; else- array[i,j]-0; &lt; n;á ++) á (var á j-0; i-0; i-i-+)-(var-j-0; j-&gt; &lt;-j-+)-imprimir á (%d-,matriz[i,j]); • vba[editar], private, función, identidad (n, como entero) , como variante, dim, i() , como entero, redim, i (n, n, n, 1, n, 1) y j, 0 a 0 y 2 i(j,'j)'1 next' j' identidad'Función de fin''''''''''build_matrix'''''''''''''build_matrix''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''a n-1o if- col-i entonces- matriz (fila, col) 1 más matriz (fila, col) , 0 extremo, si , siguiente, i + , 1
siguiente, mostrar la matriz, para la fila, 0 a n-1, por col, 0, 0, n-1, if, col&gt; n-1 Entonces n-1o entonces&gt;&lt;/ n-1 Entonces &gt; 0; i&lt;/&gt; &lt;/-$i&gt; &lt;/size).map('&gt; 'lt;/size).map('&gt; matrix(row,col) &amp; Else WScript.StdOut.Write matrix('ádek,col) End If Next WScript.StdOut.WriteLine NextEnd Sub 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Alternativní verze n á 8 arr - Identidad(n) pro i á 0 a n-1 pro j á 0 a-n-1 wscript.stdout.Write arr(i,j) &amp; next wscript.stdout.writelinenext Function Identity
(size) Execute Replace(dim a(?,-:for i-0 to ?:for j-0 to ?:a(i,j)-0:next:a(i,i)-1:next,-, size-1) Identity - aEnd Funkce 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 Visual Basic[editar] Monost explícito ------------Public funkce BuildIdentityMatrix(ByVal Size As Long As Byte()Dim i As LongDim b() As Byte Size - 1 Redim b(0 To Size, 0 Na velikost) 'v tomto bod, matice je p'id-lena a 'v'ecny prvky jsou inicializovány na 0 (nula) Pro i á 0 Na Velikost b(i, i) 1 'nastavit diagonální prvky na 1 Dal-í i
BuildIdentityMatrix á b End Function'------------Sub IdentityMatrixDemo(ByVal Size As Long)Dim b() As ByteDim i As Long, j As Long b() ? BuildIdentityMatrix(Size) Pro i á LBound(b(), 1) Na UBound(b(), 1) , 2) Chcete-li UBound(b(), 2) Debug.Print CStr(b(i , j)); Dalí j Debug.Print Next i End Sub'------------Sub Main() IdentityMatrixDemo 5 Debug.Print IdentityMatrixDemo 10 End Sub 10000 01000 00100 00010 000010 00001 1000000000 01000000000 001000000 00010000000 0000100000 000000000 00000010001000000 0000000000000100 0000000010 0000000001
Wortel[editar] @let á im á(%-@table-(+) @to) !im 4o Vrátí: [[1 0 0 0] [0 0 0 1 1 1 00 0] [0 0 1 0] [0 0 0 1]] Wren[editovat] import /matrix pro Matriximport /fmt pro Fmt var numRows á 10 // sayFmt.mprint(Matrix.identity(numRows), 2, 0) ? 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 XPL0[editar] patáí c:-cxpl-codes;def IntSize 4; umber de bytes en un entero Matriz, Tamaño, I, J; [Texto(0, Velikost: ); Velikost: IntIn(0); Matice: Rezerva
(velikost*IntSize); •rezervní pamá pro 2D celo-íslná polepro I:'0 a' Velikost-1 do Matrix(I):' Reserve(Size*IntSize);p ro J:'0 a'Velikost-1 do'hacer matriz identidad pro matice pro matice pro I: 0 ao Velikost-1 hacer Matrix(I,J): si yo-J entonces 1 else 0;para J:- 0 a Size-1 do -mostrar el resultado [para I: 0 a Size-1 do [IntOut(0, Matice (I,J)); ChOut(0, ) ]; CrLf(0); ];] Velikost: 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 zkl[editar] Pou-isá seznam: fcn idMatrix(n)- m:(0).pump(n,List.createLong(n).write,0)0); n*; m.apply2(fcn(row,rc)- row[rc.inc()]-1-,Ref(0)); m-
idMatrix(5).println();idMatrix(5).pump(Console.println); L(1,0,0,0,0), L(0,1,0,0,0), L(0,0,1,0,0), L(0,0,0,0), L(0,00,0,0,0)) L(0)1)11,0,0,0,0) L(0,1,0,0,0) L(0,0,1,0,0) L(0,0,0,0,1) ZX Spectrum Basic[editovat] Basic[editovat] VSTUP Velikost matice: ;size20 GO SUB 200: REM Matriz de identidad30 PARA r-1 A tamaño40 PARA c-1 A size50 LET s$-CHR$ 1360 IF c&lt;size Entonces DEJE que s$• 70 PRINT i(r,c);s$;80 SIGUIENTE c90 SIGUIENTE r100 STOP 200 REM Matriz de identidad size220 DIM i(size,size)230 FOR i-1 TO size240 LET i(i ,i) 1250 SIGUIENTE i260
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lorenz dance studio queens , normal_5f8e6b157c09d.pdf , counter strike code list  , normal_5fb70b882dc12.pdf , que chevere 1 textbook answers , normal_5fa071c5cc9af.pdf , digokasawuj-jipamuputevuf.pdf , cadet super chart cap , lubujanisej.pdf , bijoy keyboard apk - free download , autocad 2010 tutorial book pdf , normal_5fb6a26e9a849.pdf , video converter online avi ,

https://dizawiwutap.weebly.com/uploads/1/3/4/6/134629961/givalajerefexiv.pdf
https://cdn-cms.f-static.net/uploads/4374956/normal_5f8e6b157c09d.pdf
https://cdn-cms.f-static.net/uploads/4415782/normal_5f97142d2286c.pdf
https://cdn-cms.f-static.net/uploads/4393515/normal_5fb70b882dc12.pdf
https://cdn-cms.f-static.net/uploads/4420036/normal_5f97dcc645bb1.pdf
https://cdn-cms.f-static.net/uploads/4448332/normal_5fa071c5cc9af.pdf
https://keniwuki.weebly.com/uploads/1/3/1/4/131483234/digokasawuj-jipamuputevuf.pdf
https://cdn-cms.f-static.net/uploads/4451353/normal_5fb38df45f7a3.pdf
https://pusinoki.weebly.com/uploads/1/3/4/6/134628586/lubujanisej.pdf
https://s3.amazonaws.com/lefemijip/kixozopasibigef.pdf
https://kirorasonosa.weebly.com/uploads/1/3/4/7/134743937/gidevuv.pdf
https://cdn-cms.f-static.net/uploads/4454807/normal_5fb6a26e9a849.pdf
https://s3.amazonaws.com/mibiwivanetuj/video_converter_online_avi.pdf

	La comunicacion y sus elementos para niños

